29. Dadas as fungdes reais de variavel real f e g,

definidas por f(x)=x' e g(x)=3x, o
intervalo, tal que f(x)> g(x),é

&) (0;+0).

8) (—=-1)U(0:1).
© (~L1).

(0) (=3 =1)U(L;+20).
) (~LO)U(L:+0).



36. As raizes do polinémio P(x)=x"—1 sdo

(A) {i;—i;0}.

(B) {1;-1;0}.

© {L-1i;-i}.
(D) {i—i;1+i51-i}.

(B) {i—i;—1+i;-1-i}.



37. Considere o polindbmio
p(x)=x"*+2x’ - 7x* —8x+12.

Se p(2)=0 e p(-2) =0, entdo as raizes do
polindmio p(x) sao

(A) -2,0,1e 2.

(B) -2,-1, 2 e 3.
(C) —-2,-1, 1 e 2.
(D) -2,-1, 0 e 2.
(E) =3,=2, 1 e 2.



